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La recuperación económica y la Unión Bancaria

Según los datos de Contabilidad Nacional publicados por el INE, el crecimiento en tasa interanual del PIB fue de -1,6% 
en el segundo trimestre de 2013, una décima menos que en el trimestre precedente. 
¿Cómo cree usted que ha evolucionado/evolucionará el crecimiento del PIB?
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¿Cómo piensa que evolucionará la creación de 
empleo de las empresas en los próximos seis meses?
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¿Cómo piensa que evolucionará la demanda de las 
familias en los próximos seis meses?
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¿Cómo debería interactuar el BCE con los 
supervisores nacionales?

¿Considera que el Mecanismo Común de Protección 
de Depósitos significa mutualización y que requiere 
cambio de los tratados?

En los próximos 6 meses A finales de 2014

Ámbito económico Asociaciones empresariales Empresarios
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